



ВШ ВШколе

В полном контакте со школой

Выпуск №2 Октябрь 2022 г

«День Учителя"

Ежегодно 5-го октября отмечается день учителя. День учителя- это профессиональный праздник работников сферы школьного образования. Свой профессиональный праздник преподаватели обычно проводят на работе. Ученики в этот день поздравля-



ют своих педагогов, говорят им тёплые слова благодарности и дарят подарки.

Во многих школах закрепились свои традиции связан-

ные с Днём учителя.

Каждый учитель хочет отдохнуть в свой день и по-

этому в нашей школе традиционно проводится День Самоуправления, когда ученики старших классов временно занимают места учителей.





Замечательный праздничный концерт состоял-ся в актовом зале. На сцене блистали яркие, талантливые ученики нашей

школы. Прозвучали песни, посвященные преподавателям, педагоги закружились в ритме вальса, прозвучало много поздравительных слов.







Глядя на счастливые лица зрителей после окончания концерта, бы ло очевидно, что такой подарок пришелся по вкусу педагогам!

Профессия учителя сочетает в себе муд-рость и молодость



души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость! Ваш труд невероятно сложно оценить, ему просто нет цены! Вы столько сил вкладываете в свое дело, что

порою отнимаете свое ценное внимание у близких. Желаем провести этот праздник в кругу семьи. Любви вам, терпения, счастья и благополучия! Спасибо вам за ваш труд!



«В здоровом теле - здоровый дух!»

В нашей школе прошло мероприятие посвящённое "Дню Здоровья".

В начале было построение, в котором участникам рассказали правила и выдали листы с локациями станций. После чего учащиеся 5 - 11 класса начали проходить маршрут. По итогу квеста каждая команда получила грамоту.



«Золотая Осень»

12 октября в нашей школе прошёл праздник "Золотая осень". Учащиеся с 1 по 7 класс участвовали в интересных конкурсах для того, что бы запомнить нашу прекрасную осень.

Для начала участники должны были представить название своей команды, после чего они приступили к конкурсам.

В программе были загадки для зрителей и участников.

Последним заданием была сценка, ребята сами выбирали роль.

Праздник удался на славу!



#MbIBMECTE

В п. Красная Сопка дети решили присоединиться ко Всероссийской акции, направленной на помощь военнослужащим, мобилизованным гражданам, а также их семьям.



Ребята написали слова поддержки военнослужащим, теплые пожелания и скорейшего возвращения домой.





27 октября на базе Степновской школы прошла первая встреча обучающихся 10 класса и преподавателей КрасГАУ и сельскохозяйственного техникума в рамках проекта "Агрокласс".

Десятиклассницы нашей школы работали в лаборатории "Здоровое питание". Проекты они будут реализовывать в школе, так, что ждём от девочек дегустацию вкусных и здоровых блюд.





В Назаровском районе состоялся местный муниципальный этап «Сибирского щита». В этой игре участвуют активисты программы «Мы гордимся» в возрасте от 14 до 17 лет. В состав команд входили 8 юношей и 2 девушки.

В комплекс состязаний вошли:

«Интеллектуальная подготовка»;

«Силовая подготовка»;

«Строевая подготов-

ка»;

«Неполная разборка и сборка автомата Калашникова»;

«Огневая подготовка»



По итогам соревнований 1 место заняла команда «Победа» школы посёлка Степной. Второе место забрали ребята из Сахапты, третье место у Крутоярской школы.

Спасибо Терешковой Вере Викторовне за подготовку ребят!

<u>РгоПобеду</u>









Музейный урок "Письма войны" в рамках образовательного проекта

квиз РгоПобеду





При поддержке ПФКИ в рамках образовательного проекта квиз РгоПобеду, дети Крутоярской школы посетили экскурсию в музейно-выставочный центр города Назарово. Экскурсия по залам музея позволила погрузиться в атмосферу исторических событий

прошлых лет. Экскурсанты осмотрели представленные экспозиции в зале войны. Погрузились на страницы истории Великой Отечественной войны, познакомились с экспонатами, отражающими эпоху военного времени. Заслушали, рассмотрели письма с фронта наших земляков. Узнали об особенности формы складывания писем, и с каким нетерпением ждали «треуголки с фронта».

В музее занимаются не только сбором и хранением объектов исторического и культурного наследия, но и организуют проведение различных выставок. Особый интерес ребят вызвала выставка международного арт-проекта, художника из Красноярска «Ангелы мира». Идея выставки создание уникального арт-

объекта «Календарь Ангелов Мира» и постоянно действующего музея данного проекта, культурный обмен. Всего выставку посетил 21 учащийся.



210-летию победы в Отечественной войне 1812 года посвящается...

В нашей школе была проведена историколитературная неделя, посвященная победе русской армии в войне с Наполеоном. Программа событий оказалась насыщенной - это и "Экспо-холл", и интеллектуальная игра "Что? Где? Когда?", ну и, конечно же,
БАЛ.

Локация"

1 место- 8б класс

2 место- 11 класс, 9б класс

3 место- 10 класс, 9а класс

"Прохождение квеста"

1 место- 9а класс

2 место- 10 класс, 11 класс

3 место- 8а класс

4 место- 8б класс

5 место- 9б класс







<<Бал Наташи Ростовой.>>

21 октября вечером в нашей школе был проведён бал Наташи Ростовой. Открыт он был танцем полонез, в исполнении учеников 10 класса.

На балу была воссоздана атмосфера светских мероприятий 19 века, звучала классическая музыка, проводились интересные бальные игры, в которых ребята активно участвовали.

По итогом общего голосование на балу были выбраны Королева бала и самый главный кавалер. Ими стали - Кобылко Таня и Некрасов Никита.





Также были и победители в разных номинациях:

- •В номинации "В них скромных граций торжество" победила пара- Чупаченко П.Н. и Красавская Яна.
- •В номинации "И блеск ума и красоты" победила пара- Петрик Антон и Руденко Лариса.
- •В номинации "Манер изящных совершенство" победила пара- Петрик Андрей и Савостьянова Маргарита.
- •В номинации "Блистательны, полувоздушны, смычку волшебному послушны" победила пара-

Гончаров Никита и Николаева Вик-тория.